
ОУ „Христо Ботев“ – Раковица 

УЧИЛИЩЕН ВЕСТНИК 
Април, 2025 г. 

 

ВЕЛИКДЕНСКО ЯЙЧИЦЕ                                                             ВЕЛИКДЕН 

Аз си имам яйчице                                                           Зададе се Великдена 

Със червено личице                                                         през вечните поля 

Изрисувано с боички –                                                   и празнично нагиздена                      

ще пребори всички.                                                         е цялата земя. 

Но ако се окаже слабо                                                     Нас чакат ни краваите 

И друго го натупа здраво,                                             с червените яйца 

няма да се сърдя, знам,                                                  Великден е, да знаете! 

сладичко ще го изям.                                                      Великден е, деца! 

 

Иван Мишев                                                                                          Борис Тричков 



ПРИЯТЕЛСКА СРЕЩА, ФУТБОЛ И ПОЛОЖИТЕЛНИ ЕМОЦИИ 

На 8 април 2025 г. Основното училище в село Раковица беше домакин на една вълнуваща 

футболна среща. Наши гости бяха ученици и преподаватели от ОУ „Васил Левски“ – 

село Бойница. 

Приятелският мач се проведе в рамките на Националната програма „Заедно в изкуствата 

и спорта“. И двата отбора демонстрираха отличен спортен дух и се представиха достойно 

на терена.   

Играчите получиха бурна подкрепа от публиката, а двубоят беше проследен с голям 

интерес и емоции. Срещата завърши в дух на приятелство и взаимно уважение, оставяйки 

у всички участници и зрители прекрасни спомени и положително настроение. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



ВЕЛИКДЕНСКО НАСТРОЕНИЕ 

„Празник на традициите, радост за децата“ 

В навечерието на Великден учениците от ОУ „Христо Ботев“ – Раковица, заедно с най-

малките приятели от Детската градина в село Макреш и филиала ѝ в село Раковица, 

отбелязаха идването на този светъл празник с много усмивки, творчество и празнично 

настроение. 

 Заедно с директорите, учителите, възпитателите, здравния работник, персонала и 

готвачите запретнахме ръкави и сътворихме най-красивите и вкусни козуначета и 

великденски хлебчета, боядисахме пъстри яйца. Малките творци също рисуваха върху 

гипсови фигурки, които се превърнаха в истински произведения на изкуството. 

Атмосферата беше изпълнена с радост и ентусиазъм, а подготовката за празника се 

превърна в истинско тържество на духа и традициите. 

Тази година нашият празник стана още по-специален благодарение на Сдружение 

„Северозапазване“, което успя да зарадва децата с изненади и внимание. Благодарим 

сърдечно за подкрепата, жеста на внимание и за радостта, която донесоха на нашите 

възпитаници! 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



ТЕМАТИЧНА РОДИТЕЛСКА СРЕЩА – БДП 

На 15 април 2025 г. в ОУ „Христо Ботев“ – Раковица се проведе тематична родителска 

среща на тема „Безопасност на движението по пътищата“. Срещата беше 

организирана и водена от г-жа Диана Цолова, която запозна учениците, родителите и 

колектива на училището с различните опасности на пътя и важността от спазването на 

правилата за безопасност. 

Г-жа Цолова представи подробна презентация, в която обясни как правилно да се 

преминава през пешеходни пътеки, как да се използват безопасно велосипедите и 

тротинетките и как да се избегнат инциденти в районите около училището и в 

ежедневните пътувания на децата. Тя акцентира на важността за активното участие на 

родителите в обучението на децата относно безопасността на пътя.   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

В края на срещата г-жа Цолова раздаде на родителите информационни листовки, 

съдържащи полезни съвети и насоки за безопасността на децата на пътя. Листовките 

предоставиха важна информация за това как родителите могат да помогнат на своите 

деца да бъдат по-внимателни на пътя. 

Срещата беше успешна и завърши с активна дискусия, като родителите споделиха своите 

мисли и впечатления относно безопасността на пътя и изразиха благодарност за 

полезната информация. 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

Тази тематична среща е поредната стъпка в усилията на училището за повишаване на 

осведомеността и създаване на култура на безопасност сред учениците и техните 

семейства. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



НАШИТЕ УЧЕНИЦИ ОТНОВО СРЕД НАЙ-ДОБРИТЕ! 

С гордост споделяме, че част от учениците на ОУ „Христо Ботев“ – село Раковица взеха 

участие в конкурса на РЦПППО – област Видин на тема „Пролетни чудеса“. 

Под ръководството на образователния медиатор г-жа Ивета Иванова, нашите талантливи 

ученици се представиха блестящо и завоюваха първо и второ място в своите категории! 

Браво, деца! Гордеем се с вашите успехи, с труда и творчеството ви! Благодарим и на г-

жа Иванова за нейната подкрепа и всеотдайност! 

Продължавайте да мечтаете, да творите и да постигате нови върхове! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

РАЗХОДКА И ИГРИ НА ОТКРИТО В БОРОВАТА ГОРА 

В един прекрасен пролетен ден учениците от ОУ „Христо Ботев“ – Раковица участваха 

в организирана разходка и игри на открито в Боровата гора. Инициативата беше 

подготвена от учителите, за да даде възможност на децата да се раздвижат, да общуват 

помежду си и да се насладят на красотата на природата. 

Сред зеленината на гората учениците се включиха в различни забавни игри, състезания 

и отборни предизвикателства. Те прекараха време на чист въздух, научиха повече за 

опазването на околната среда и укрепиха приятелските си връзки. 



 

По-късно същия ден учениците бяха приятно изненадани от сладки подаръци – вкусни 

козунаци, осигурени от Община Макреш и Сдружение "Северозапазване". Благодарим 

сърдечно за жеста, който направи деня на децата още по-радостен и празничен! 

 

 

 

 



23 АПРИЛ – МЕЖДУНАРОДЕН ДЕН НА КНИГАТА И АВТОРСКОТО ПРАВО 

На 23 април с учениците от ОУ „Христо Ботев“ – Раковица отбелязахме Международния 

ден на книгата и авторското право.  

С празнуването на този ден в целия свят ЮНЕСКО се стреми да насърчава четенето, 

издателска дейност и защитата на интелектуалната собственост чрез авторското право. 

Денят е празнуван за първи път през 1995 г. 23 април e символична дата за световната 

литература. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Г-жа Цветкова представи специална презентация по темата, с която запозна децата с 

важността на книгите, четенето и авторските права. 

В празничния ден ни гостува и г-ца Игнатова от НЧ „Надежда – 1906“ – село Раковица, 

която донесе книжки и почете откъси от любими детски произведения. 

Събитието премина в дух на радост от срещата с книгите, любопитство и вдъхновение 

за нови читателски приключения! 

 



УЧАСТИЕ НА „ДЕТСКО ПОЛИЦЕЙСКО УПРАВЛЕНИЕ“ В ОБУЧЕНИЕ ПО 

БДП В ГР. КУЛА 

На 29 април 2025 г.  децата, участници в звеното „Детско полицейско управление“ при 

ОУ „Христо Ботев“ –  Раковица взеха участие в обучение по безопасност на движението 

по пътищата (БДП), проведено в град Кула. 

На специално подготвената БДП площадка, съвместно с екип на КАТ, децата упражниха 

преминаване през различни пътни ситуации, научиха повече за основните правила за 

безопасност и поведението на пътя като пешеходци и велосипедисти. 

Обучението беше насочено към формиране на умения за безопасно движение и 

отговорно поведение на пътя. 

Благодарим на организаторите за възможността нашите ученици да се обучават чрез 

практически занимания и игри! 

 


